BxonHas KoHTposbHas padora mo anaredpe Nel 8 kimace 0) PewuTe METOAOM C/I0XKEHMS CUCTEMY YPABHEHU
1 BapuanT 4x — 5y =83,

1. Pemuth ypaBHEHHUS: 2x + 5y = 29.

1) 9x — 7 = 6x + 14; :
2)6-3(4 — 2x) = —=2x + 4.

3) (12y + 18)(1,6 — 0,2y) = O; BxonHas xoHTponbHas pabota no anredpe Nel 8 kiace
4) 4(2x — 1) — 3x = 5x — 4. 2 BapuaHT
1. PewnTb ypaBHEHNS:
2. MpencTaBbTe B BUAE CTEMEHW BblpaXKeHue: 1) 11x - 9 = 4x + 19;
1) a® - a2 3) (x2)2; 2) 7x — 5(2x + 1) = 5x + 15.
C4s s 3) (14y + 21)(1,8 — 0,3y) = 0;
2) 8 : a2 4) Ucilz-x 4)2(4x + 1) — x = 7x + 3.
w . w M 1 *
2. NpencTaBbTe B BME CTEMNEHUN BbipaXXeHMWe:
3. MNpencTtaBbTe B BUAE MHOro4sjeHa CTaHA4apTHONO BMAA BblpaXKeHMUE: 1) x7 - xb: 3) (x7)5:
1) 3x(x? - 4x + 6); 3) (4a — Tb)ba + 6D); e . (x®)F . x?
2) (x - 3)(2x + 1); 1) (v + 2)(2 +y - 8). 2) X7 2% =
4. MpeacTtaBbTe B BUAE MHOMOY/1€HA BblpaXkeHue: 3. NpepcTaBbTe B BUAE MHOIOYJIeHa CTaHAAPTHOIrO BUAA Bblpa)keHue:
1) (a+ 7)% 3) (m — 6)(m + 6): 1) sa(a* — 6a® + 3); 3) (6m + 5n)Tm — 3n):
2) (3x — 4y)%; 4) (5a + 8b)(8h — 5a). 2) (x + 4)3x — 2); 4) (x + 5)x% + x — 6).

5. Pa32“°”<"'Te Ha MHOXUTEM 5 4. MpencTaBbTe B BUAE MHOMOY/1€Ha BblpaXkeHue:
1)a —9; 8) 25x" - 16; 1) (c - 6)% 3) (5 a)(5 + a);
2) b2+ 10bh + 25: 4] 9x2 — 12vy + 4_1;'2+ 2) (2a — 35}2: 1) (Tx + lﬂy}(lﬂz; _ 7_1-)+
w2y 4oy —y; L [

6) 2 i 2
4y — 4y + = — 9 5. Pa3noxxute Ha MHOXMUTENN

2 . 2,
6. PyHKUMA 3a0aHa opmynon y = —2x + 7. OnpegenuvTe: 1) ;;,2 — 49 3) 102 — 9% 5
1) 3HaYeHne DYHKLMWN, eCiN 3HaYeHne apryMeHTa paBHoO 6; 2) " - 8¢ "'21'5: ) 4) 4a® + 20ab + 250%.
2) 3HaYeHMe apryMeHTa, Nnpy KOTOPOM 3HavyeHne yHKLUN paBHO —9; 2) a+b+a*-b%
3) NPOXoANT K rpaduk MYHKLMM Yepes Touky A (—4; 15). 9a° — 6ab + b* — 16

7. MocTpoiiTe rpaduk PyHKUMN y = 3x — 2. 6. ®yHKLVMA 3aaHa hopMyJIoit y = 8x — 3. OnpepennTe:

8. a) PelwmTe MeT M0 TAHOBKU CHCTEM BHEHMIA 1) 3Ha4YeHune PyHKLMKN, eCIN 3HAYEHME apryMeHTa paBHo 2;
- @ ; Se €TOAOM NMOACTaHO CMCTEMY ypaBHE 2) 3HayYeHMe aprymeHTa, rnpu KOTOPOM 3HaYeHne (PyHKLNK paBHO
{r -3y =8, ~19;

2v — i = 6. 3) npoxoAnT nn rpadunk pyHKLMK Yepes TouKy B (—2; —13).

7. NocTponTe rpadmk pyHKUMN y = —2x + 5.



8. a) Pewunte MeToOoOM NOACTAHOBKU CUCTEMY YPABHEHUN
X +4y =-6,
3r —y =8.
6) PelunTe MeTOAOM C/IOXKEHUS CUCTEMY YPaBHEHUI
Tx + 3y =43,
4x — 3y =67.





